

Spectabiles,

Vážená paní děkanka, vážený pane děkane,

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

ve vazbě na vývoj epidemiologické situace a příslušná mimořádná opatření ministerstva zdravotnictví sděluji následující:

Základní informace – Roušky

Od 1. září jsou roušky povinné na vnitřních hromadných akcích nad 100 lidí. Povinnost nosit roušku se nevztahuje na osoby přednášející.

Povinnost nosit roušky plošně je zavedena pouze v epidemiologicky nejrizikovějších místech. Praha, Plzeň ani Hradec Králové mezi ně zatím nepatří.

Akademické obřady - Imatrikulace

V případě zrušení imatrikulačního obřadu by měl student podepsat imatrikulační slib na fakultě.

Akademické obřady - Promoce

V případě zrušení promoci z důvodu epidemiologické situace je třeba, aby fakulta zajistila absolventovi možnost vyzvednout si diplom na fakultě. Absolventi, kteří se budou chtít zúčastnit promoce v náhradním termínu později (až to epidemiologická situace dovolí), budou mít dále možnost zúčastnit se promoce v náhradním termínu, který bude včas oznámen.

Informační povinnost ve vztahu ke studentům

Informujte studenty o tom, že v případě pozitivního testu na SARS CoV-2 mají povinnost nahlásit tuto skutečnost fakultě a koleji, kde jsou ubytováni, co nejdříve.

V případě, že zjistíte, se na Vaší fakultě výuky či zkoušení účastnila pozitivní osoba, je kontaktní osobou pro Vaše eventuální dotazy do 15. 9. 2020 zatím přímo prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D., prorektorka pro studijní záležitosti. T.č. jednáme s HSHMP o určení kontaktní osoby a věříme, že bude do začátku akademického roku 2020/2021 zajištěna - o této změně Vás budeme obratem informovat.

Kontaktní osoba na rektorátu

Novou kontaktní osobou pro komunikaci RUK s fakultami a součástmi v souvislosti s koronavirovou infekcí je Mgr. Petra Skálová (UK Point). Kontakt: petra.skalova@ruk.cuni.cz, tel. 224 291 744.

Kontaktní osoby na fakultách

Pokud bude funkci kontaktní osoby vykonávat na vaší fakultě jiná osoba než v první koronavirové vlně, prosíme o neprodlené zanesení nového kontaktu (a smazání původního) do tabulky Seznam kontaktů za fakulty UK – COVID-19, která je umístěna na [sharepointu](#).

Evidence studentů a zaměstnanců s COVID-19

Prosím fakulty, aby od dnešního dne evidovaly studenty a zaměstnance s pozitivním testem na covid-19 a zapisovaly je do příslušné tabulky na [sharepointu](#) (Seznam studentů UK – COVID-19 nebo Seznam zaměstnanců UK – COVID-19).

Výdejní centra průkazů / UK Point

Vzhledem k vývoji situace je od 3. 9. 2020 možné vstupovat do výdejních center průkazů UK a do prostor UK Pointu pouze se zakrytými dýchacími cestami.

Koleje

Při ubytování českých i zahraničních studentů postupují Koleje podle pokynů Mimořádného opatření MZDR 15757/2020-32/MIN/KAN.

Na kolejích UK je v karanténě 17 osob.

Výcviková střediska:

VS Albeř, VS Horní Poříčí, VS Patejdlova bouda, VS VAK Pec pod Sněžkou – prozatím bez pozitivních případů a bez karantény.

VS Dobronice – karanténa ukončena. Po úklidu a desinfekci střediska bude provoz obnoven po 6.9.2020.

Prosíme všechny pořadatele hromadných akcí ve výcvikových střediscích, aby uvážili potřebnost pořádání dalších akcí s ohledem na možný výskyt nákazy a problémům s následnými karanténními opatřeními..

Krizový štáb

Další zasedání krizového štábu UK je plánováno na **8. 9. 2020**, pokud si mimořádná situace nevyžádá dřívější zasedání.

Sledujte, prosím, opět uveřejňované informace na zabezpečeném **sharepointu** k problematice karanténních opatření na Univerzitě Karlově.

Dovolte mi, abych Vám touto cestou upřímně poděkoval za spolupráci a za racionální přístup.

S přátelským pozdravem,

Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA

V Praze dne 4. 09. 2020, 12.00 hod.